

Szám: 2/2019.

JEGYZŐKÖNYV

**Készült: Szentendre Város Bolgár Nemzetiségi Önkormányzat
Képviselő-testületének 2019. december 2-án (hétfőn) 9.00 órai kezdettel
megtartott közmeghallgatásáról**

Helye:

Szentendrei Közös Önkormányzati Hivatal Kistárgyaló terme

Jelen vannak:

Porkoláb Sándor	elnök
Ullmann Katalin	elnökhelyettes
Dr. Marinova Ilieva Ruzsa	képviselő

A lakosság részéről jelen van:

Porkoláb Vladislava

Tanácskozási joggal jelen vannak az ülésen:

Bán Edit	szervezési ügyintéző
----------	----------------------

Porkoláb Sándor elnök: Köszönti Szentendre Város Bolgár Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületét, és a megjelenteket. Ismerteti, hogy a jövő évi összesített programtervben foglaltak alapján, ahogyan ez a Szentendre és Vidéke közéleti és kulturális lap következő lapszámában is meg fog jelenni, egyrészt szeretnék a szentendrei bolgár közösséget összegyűjteni és egységbe kovácsolni. Továbbá szeretnének hozzájárulni a város kulturális és társadalmi életéhez, fejlődéséhez. Kihangsúlyozza, hogy a bolgár hagyományokat szeretnék ápolni, illetve bemutatni a szentendreieknek. Ennek egyik konkrét megjelenítése, hogy március 1-jén ünneplik a bolgárok a tavasz kezdetét, a tavasz ünnepét. Ez gyakorlatilag a leginkább ünnepezt népszokás Bulgáriában. Ilyenkor, március 1-jén a barátok, a család, a kollégák, és mindenki megajándékozza egymást egy ún. martenyicával, mely tulajdonképpen egy karkötő, vagy egy kis kitűző. Ezt addig viselik, amíg vagy egy első költöző madarat, mint például egy gólyát, vagy egy fecskét nem látnak, és aztán ezt tulajdonképpen egy virágzó fára szokták fölkötni, vagy egy kő alá elrejtteni, és ilyenkor kívánni kell valamit. A martenyica egy évig, a következő március 1-jéig egészséget, erőt adhat. Ez egy konkrét ünnep, amit szeretnének megtartani, illetve ez az, amivel a szentendreieket szeretnék megajándékozni. Ehhez kapcsolódóan van egy ötletük. Ilyenkor, március 1-jén mindig szeretnének a várossal közösen egy fát elültetni, hogy a következő évben legyen mindig valahova kötni ezt a martenyicát. Ezen kívül a bolgár művészeknek szeretnének lehetőséget adni kiállítások rendezésére, mert van a helyi bolgár közösség tagjai között

festőművész, szobrász, és keramikusművész. Ismerteti, hogy a bolgárságnak gyakorlatilag Budapesten van a központ, itt három bolgár néptáncgyűttes is van. Összetételét tekintve, van egy kis gyerekekből álló néptáncgyűttes, egy fiatalabb korosztályból, és egy idősebb korosztályból megalakult néptáncgyűttes, ők a bolgár táncokat mutatják be, amelyek régióként eltérőek. Kérdése, hogy van-e valakinek ehhez hozzáfűznivalója, vagy kérdése?

Dr. Marinova Ilieva Ruzsa képviselő: Elmondja, hogy most indulnak, ezért ez egy kicsit még így nehéz, de majd, ahogy mennek előre az időben, mindig az egyik ötlet hozza a másikat. Az a lényeg, hogy aktívan szeretnének részt venni a kulturális életben. Sok ötlet, terv van, aztán idővel ezek megvalósulnak.

Egyéb kérdés, hozzászólás nem lévén, az elnök az ülést 9.30 órakor bezárja.

K. m. f.


Porkoláb Sándor
elnök

Szentendre Város Bolgár Nemzetiségi Önkormányzat
Българско самоуправление в гр. Сентендре
2000 Szentendre, Városház tér 3.


Ullmann Katalin
jegyzőkönyv hitelesítő